
คู่มือการใช้งาน

วิธีลบไฟล์ขยะบน LINE เพื่อแก้ปัญหาจอขาว

วิธีลบไฟล์ขยะบน LINE เพื่อแก้ปัญหาจอขาว
หากคุณพบว่าเมื่อเปิดแอปหรือเว็บไซต์ผ่าน LINE แล้วหน้าจอแสดงเป็นสีขาว โหลดไม่ขึ้น หรือ
ไม่มีข้อมูลแสดง อาจเกิดจากข้อมูลชั่วคราว (Cache) ของแอป LINE ที่ค้างหรือผิดพลาด การ
ล้าง Cache ของ LINE เป็นวิธีง่าย ๆ ที่ช่วยรีเฟรชข้อมูล และสามารถแก้ไขปัญหานี้ได้ทันที โดย
ไม่กระทบต่อประวัติการแชทหรือบัญชีผู้ใช้ของคุณ สามารถดำเนินการได้ตามขั้นตอนต่อไปนี้:

1. สำหรับผู้ใช้ระบบปฏิบัติการ iOS
2. สำหรับผู้ใช้ระบบปฏิบัติการ Android

 

1. สำหรับผู้ใช้ระบบปฏิบัติการ iOS

1.1 เปิด Application LINE





1.2 เลือกเมนู "ตั้งค่า" (Setting) โดยการกดที่ไอคอนรูปเฟือง ( ⚙️ ) ที่มุมขวาของหน้าหลัก





1.3 เลือกเมนู "แชท" (Chats) ในหน้าการตั้งค่า





1.4 เลื่อนลงจากนั้นเลือก "ลบข้อมูลการแชท" (Delete Data)





1.5 เลือก ข้อมูลแคช (Cache) จากนั้นกด "ลบ" (Clear) เพื่อดำเนินการ





1.6 หลังจากลบแคชแล้ว ข้อมูลแคช (Cache) จะเป็น 0 KB ให้ลองเปิดแอปหรือเว็บไซต์จาก
LINE อีกครั้ง หากยังพบปัญหา แนะนำให้ลองปิด-เปิด LINE หรือรีสตาร์ทเครื่องเพิ่มเติม





2. สำหรับผู้ใช้ระบบปฏิบัติการ Android

2.1 เปิด Application LINE





2.2 เลือกเมนู "ตั้งค่า" (Setting) โดยการกดที่ไอคอนรูปเฟือง ( ⚙️ ) ที่มุมขวาของหน้าหลัก





2.3 เลือกเมนู "แชท" (Chats) ในหน้าการตั้งค่า





2.4 เลื่อนลงจากนั้นเลือก "ลบข้อมูลการแชท" (Delete Data)





2.5 เลือก ข้อมูลแคช (Cache) จากนั้นกด "ลบ" (Clear) เพื่อดำเนินการ





2.6 เลือก ลบ เพื่อยืนยันการลบข้อมูลแคชทั้งหมดในแอป





2.7 หลังจากลบแคชแล้ว ข้อมูลแคช (Cache) จะเป็น 0 KB ให้ลองเปิดแอปหรือเว็บไซต์จาก
LINE อีกครั้ง หากยังพบปัญหา แนะนำให้ลองปิด-เปิด LINE หรือรีสตาร์ทเครื่องเพิ่มเติม





วิธีการชำระเงินผ่านบัตรเครดิตและพร้อมเพย์

วิธีชำระเงินด้วย บัตรเครดิต

1. เลือกช่องทางการชำระเงิน บัตรเครดิต (A)

2. เลือก +เพิ่มบัตรเครดิต (A) เพื่อเพิ่มบัตรเครดิต



3. กรอกข้อมูลเพื่อเพิ่มบัตรเครดิตใหม่ 

กรอก หมายเลขบัตรเครดิต (A)
กรอก ชื่อ-นามสกุล ผู้ถือบัตร (B)
กรอก วันหมดอายุบัตร (C)
กรอก รหัส CVV (D)

4. กดปุ่ม เพิ่ม (A) ระบบจะทำการผูกบัตรเครดิต และแสดงข้อมูลบัตรเครดิตที่ทำการเพิ่ม



5. เลือกประเภทของ ใบกำกับภาษี / ใบเสร็จรับเงิน (A) ที่ต้องการ

6. ทำการกรอกข้อมูล ใบกำกับภาษี / ใบเสร็จรับเงิน

กรณีเลือก นิติบุคคล 
กรอก ชื่อ - นามสกุล (ผู้ดำเนินการ) (A)
กรอก อีเมล์ (ผู้ดำเนินการ) (B)
กรอก เบอร์โทรศัพท์ (ผู้ดำเนินการ) (C)
กรอก ชื่อบริษัท (D)



กรอก สำนักงาน / สาขาเลขที่ (E)
กรอก เลขทะเบียนนิติบุคคล (F)
กรอก ที่อยู่ (G)
กรอก รหัสไปรษณีย์ (H)
กรอก เบอร์โทรศัพท์ (I)

กรณีเลือก บุคคลธรรมดา
กรอก ชื่อ-นามสกุล (A)
กรอก เลขประจำตัวผู้เสียภาษี (B)
กรอก อีเมล (C)
กรอก เบอร์โทรศัพท์ (D)
กรอก ที่อยู่ (E)
กรอก รหัสไปรษณีย์ (F)



7. กดปุ่ม ยืนยันการชำระเงิน (A)

8. ระบบจะแสดงข้อมูล รายการชำระเงิน โดยมีรายละเอียดวันที่ชำระ แพ็กเกจ ราคา ใบวางบิล และสถานะ
การชำระเงิน (A)



 

วิธีชำระเงินด้วย พร้อมเพย์

1. เลือกช่องทางการชำระเงิน พร้อมเพย์ (A)

2. เลือกประเภทของ ใบกำกับภาษี / ใบเสร็จรับเงิน (A) ที่ต้องการ



3. ทำการกรอกข้อมูล ใบกำกับภาษี / ใบเสร็จรับเงิน

กรณีเลือก นิติบุคคล 
กรอก ชื่อ - นามสกุล (ผู้ดำเนินการ) (A)
กรอก อีเมล์ (ผู้ดำเนินการ) (B)
กรอก เบอร์โทรศัพท์ (ผู้ดำเนินการ) (C)
กรอก ชื่อบริษัท (D)
กรอก สำนักงาน / สาขาเลขที่ (E)
กรอก เลขทะเบียนนิติบุคคล (F)
กรอก ที่อยู่ (G)
กรอก รหัสไปรษณีย์ (H)
กรอก เบอร์โทรศัพท์ (I)



กรณีเลือก บุคคลธรรมดา
กรอก ชื่อ-นามสกุล (A)
กรอก เลขประจำตัวผู้เสียภาษี (B)
กรอก อีเมล (C)
กรอก เบอร์โทรศัพท์ (D)
กรอก ที่อยู่ (E)
กรอก รหัสไปรษณีย์ (F)

4. กดปุ่ม ยืนยันการชำระเงิน (A)



5. ระบบจะแสดง QR Code และระยะเวลาในการชำระเงิน (A) และสรุปรายการสั่งชื้อ (B)

6. เมื่อทำการชำระเงินแล้ว ระบบจะแสดงข้อมูล รายการชำระเงิน โดยมีรายละเอียดวันที่ชำระ แพ็กเกจ ราคา
ใบวางบิล และสถานะการชำระเงิน (A)



ไลน์โอเอ

Login with Line OA เป็นแอปฯ ที่จะช่วยเชื่อมต่อระบบ CRM ของ Business เข้า Line อย่างสมบูรณ์ โดย
สมาชิกสามารถเข้าสู่ระบบผ่าน Rich Menu ของ Line OA โดยไม่จำเป็นต้อง Login ซ้ำ เปลี่ยน Line OA ของ
ธุรกิจให้เป็นช่องทางหลักในการเข้าถึงข้อมูลต่างๆของสมาชิก ไม่ว่าจะเป็น

 

ตรวจสอบบัตรสมาชิก
ตรวจสอบสถานะคะแนน
ประวัติการได้รับและใช้คะแนน
แคมเปญ และคูปองที่สามารถแลกได้
กระเป๋าคูปอง

 

เป็นการผสานระบบ Loyalty Program กับการสื่อสารผ่านช่องทาง Line ได้อย่างลงตัว

 

ข้อดี

สมาชิกไม่ต้อง Login ซ้ำ (Login with Line บน LIFF เสมอ)
ตรวจสอบสถานะคะแนน
สมาชิกจำช่องทางการเข้าถึงได้ง่าย
สามารถนำ UID ที่ได้รับ ไปสร้าง Audience เพื่อ Broadcast เฉพาะกลุ่มต่อได้

ขั้นตอนการติดตั้ง LINE OA

ชื่



การเชื่อมต่อกับ Line Official Account (Line OA) โดยให้ระบบ Privage สามารถใช้งาน
ร่วมกับ Line OA มีขั้นตอนดังนี้
1. สร้าง Provider และสร้าง Channel
2. สร้าง App connect "LINE OA" ใน Privage ด้วย Channel ID และ Channel Secret
3. การนำ Line Liff URL ไปสร้าง RIch Menu
4. การ Pubish channel Line Develope เพื่อสิ้นสุดขั้นตอน

1. สร้าง Line Developer Account

 

1.1 เข้าลิ้งค์ https://developers.line.biz/ จากนั้นกดปุ่ม Log in to Console (A)

 

1.2 เข้าสู่ระบบ Line Business ID ที่สร้างไว้ (วิธีสร้าง Line Business
ID https://lineforbusiness.com/th/helpcenter/line-oa/manual/create)

https://developers.line.biz/
https://lineforbusiness.com/th/helpcenter/line-oa/manual/create)


 

1.3 เลือกเมนู Providers (A) จากนั้นกดปุ่ม Create (B)

 

1.4 กำหนด Provider name (เช่น ชื่อบริษัท, ชื่อบุคคล) (A) จากนั้นกด Create (B)



 

1.5 เลือก Create a LINE Login channel (A)

 

1.6 กรอกข้อมูลในหน้า Create a new channel โดยมีรายละเอียดดังนี้

                   1) Region to provide the service: เลือก Thailand (A)

                   2) Company or owner's country or region: เลือก Thailand (B)

                   3) Channel icon: อัพโหลดโลโก้แบรนด์ (C)



 

                   4) Channel name: ชื่อแบรนด์ (D)

                   5) Channel description: รายละเอียดอย่างย่อของแบนด์ (E)

                   6) App types: เลือก Web App (F)

                   7) Require two-factor authentication: การยืนยันตัวตนสองปัจจัยเมื่อล็อกอิน (G) 

 

                   8) Email address: อีเมลผู้ประสานงาน (H)



                   9) Privacy policy: สามารถเว้นว่างไว้ (I)

                   10) Terms of use: สามารถเว้นว่างไว้ (J)

                   11) I agree to the LINE Developers Agreement / I have read and acknowledge LY
Corporation Privacy Policy: ยอมรับข้อตกลงและรับทราบนโยบายความเป็นส่วนตัว (K)

                   12) กดปุ่ม Create เพื่อสร้าง Channel (L)

 

1.7 คัดลอก Channel ID (A) สำหรับนำไปตั้งค่าบน Privage



 

1.8 คัดลอก Channel secret (A) สำหรับนำไปตั้งค่าบน Privage

 

2. สร้าง App connect "LINE OA" ใน Privage ด้วย Channel ID และ Channel
Secret

 

2.1 เข้าเมนู ตั้งค่า (A) จากนั้นเลือก App Connect (B)



 

2.2 เลือก LINE OA (A)

 

2.3 กดปุ่ม ติดตั้งเลย (A)

 

2.4 กรอก Channel ID และ Channel Secret (A) จากนั้นกดปุ่ม ติดตั้ง Line OA (B)



 

2.5 ระบบจะทำการสร้าง API Key สำหรับ Line QA เพื่อนำไปใช้

 

3. การสร้าง Rich Menu จาก Line Liff URL

3.1 เข้าลิ้งค์ https://developers.line.biz/ จากนั้นทำการ Log in ด้วย LINE account หรือ Business
account

https://developers.line.biz/


3.2 เลือก Line Official (A) ที่ต้องการสร้าง Rich Menu

3.3 เลือกเมนู ริชเมนู (A) จากนั้นกดปุ่ม สร้างริชเมนู (B)

3.4 กำหนดชื่อ Rich Menu (A) และกำหนด ช่วงเวลาที่แสดง Rich Menu (B)



3.5 เลือก เทมเพลต (A) > อัปโหลดภาพ Rich Menu (B) 

3.6 ทำการกำหนด แอ็กชัน เลือกประเภทเป็น ลิงก์ (A) นำ Liff Url จากการติดตั้ง Line OA ใน Privage
มาวาง (B) กำหนดป้ายแอ๊กชัน (C) (ช่องที่ไม่ใช้งานให้กำหนดประเภทเป็น ไม่กำหนด)

3.7 ทำการ ตั้งค่าเมนูบาร์ (A) จากนั้นกดปุ่ม บันทึก (B)



 

4. การ Pubish channel Line Develope เพื่อสิ้นสุดขั้นตอน

4.1 เข้าลิ้งค์ https://developers.line.biz/ จากนั้นทำการ Log in ด้วย LINE account หรือ Business
account

4.2 เลือก Provider (A) จากนั้นเลือก Channel ที่สร้าง LINE Login (B) ไว้

https://developers.line.biz/


4.3 กด Developing (A) บริเวณชื่อ LINE Login 

4.4 ระบบจะขึ้นแจ้งเตือนยืนยัน ให้กด Publish (A)

4.5 ระบบจะเปลี่ยนสถานะจาก Developing เป็น Pubished เป็นอันเสร็จสิ้นขั้นตอน



LINE Messaging API

เชื่อมต่อระบบสมาชิก CRM ของคุณเข้ากับ LINE อย่างสมบูรณ์แบบด้วย Line Messaging API เพื่อยกระดับ
ประสบการณ์สมาชิกของคุณด้วยการผสานระบบ Loyalty Program เข้ากับ LINE ผ่าน Line Messaging API
เปลี่ยน LINE ให้เป็นช่องทางหลักในการสื่อสารและเข้าถึงบริการต่างๆ ของสมาชิกได้อย่างไร้รอยต่อ โดย
สมาชิกสามารถโต้ตอบผ่าน Rich Menu หรือข้อความเพื่อเข้าถึงข้อมูลส่วนตัวได้ทันที

 

ตรวจสอบข้อมูลสมาชิก: สมาชิกสามารถส่งข้อความหรือกดเมนูเพื่อตรวจสอบข้อมูลบัตรสมาชิก,
สถานะระดับสมาชิก, และข้อมูลส่วนตัวอื่นๆ ที่เชื่อมต่อกับระบบ CRM ของคุณได้โดยตรง
จัดการคะแนนสะสม: ตรวจสอบคะแนนคงเหลือ, ดูประวัติการได้รับและใช้คะแนนล่าสุด ผ่านการเรียก
ข้อมูลจากระบบ CRM ของคุณแบบเรียลไทม์
เข้าถึงแคมเปญและคูปอง: ส่งข้อเสนอพิเศษ, โปรโมชัน, และคูปองให้สมาชิกโดยตรงในห้องแชท
สมาชิกสามารถกดรับสิทธิ์และดูคูปองที่มีอยู่ใน "กระเป๋าคูปอง" ได้ทันทีผ่าน Flex Message หรือ LIFF
App
โต้ตอบอัตโนมัติ: ตั้งค่า Chatbot ให้ตอบคำถามที่พบบ่อยเกี่ยวกับการเป็นสมาชิก เช่น "คะแนนหมด
อายุเมื่อไหร่?" หรือ "เช็คแต้ม" เพื่ออำนวยความสะดวกและลดภาระงานของแอดมิน

 

ข้อดี

ไม่ต้อง Login ซ้ำซ้อน: ด้วยการใช้ User ID ที่ได้รับจาก LINE ทำให้ระบบหลังบ้านสามารถระบุตัวตน
ของสมาชิกได้ทันทีเมื่อพวกเขาทักเข้ามา ไม่จำเป็นต้องเข้าสู่ระบบใหม่ทุกครั้ง
เข้าถึงง่ายและรวดเร็ว: สมาชิกคุ้นเคยกับการใช้ LINE อยู่แล้ว จึงสามารถเข้าถึงข้อมูลต่างๆ ได้ง่าย
เพียงแค่เปิดแอปฯ แล้วพิมพ์ข้อความหรือกดเมนู
สื่อสารแบบเฉพาะบุคคล (Personalized Communication): คุณสามารถนำ User ID ที่ได้จากผู้ใช้
แต่ละคน ไปสร้าง Audience สำหรับการส่งข้อความ (Broadcast) ที่ตรงกับความสนใจหรือระดับ
สมาชิกของแต่ละกลุ่มได้อย่างแม่นยำ เพิ่มประสิทธิภาพในการสื่อสารและกระตุ้นยอดขายได้ดียิ่งขึ้น

ขั้นตอนการติดตั้ง LINE Messaging API

ชื่



การเชื่อมต่อกับ Line Official Account (Line OA) โดยให้ระบบ Privage สามารถใช้งาน
ร่วมกับ Line OA มีขั้นตอนดังนี้
1. การเปิดใช้งาน LINE Messaging API 
2. การติดตั้ง LINE Messaging API ในระบบ Privage

 

1. การเปิดใช้งาน Line Messaging API

1.1 เข้าสู่ระบบ Line Business ID ที่สร้างไว้ (วิธีสร้าง Line Business ID
https://lineforbusiness.com/th/helpcenter/line-oa/manual/create)

1.2 เลือก บัญชี (A) ของ Line ที่ต้องการเปิดใช้งาน LINE Messaging API

1.3 เลือกเมนู ตั้งค่า (A)

https://lineforbusiness.com/th/helpcenter/line-oa/manual/create)
https://lineforbusiness.com/th/helpcenter/line-oa/manual/create)


1.4 เลือกเมนู Messaging API (A) จากนั้นกดปุ่ม ใช้ Messaging API (B)

1.5 กรณียังไม่เคยมี Provider ให้ทำการสร้างโพไวเดอร์ (A) กรณีมี Provider อยู่แล้ว ให้เลือก Provider ที่
ต้องการเปิดใช้งาน Line Messaging API (ฺB) จากนั้นกดปุ่ม ยอมรับ (C) (ต้องเป็น Provider เดียวกับ Line OA)



1.6 กำหนด นโยบายความเป็นส่วนตัวและข้อกำหนดการใช้งาน (ไม่บังคับ) จากนั้นกด ตกลง (A)

1.7 ระบบจะแสดง ชื่อบัญชี และ ชื่อโพรไวเดอร์ ที่เลือกเพื่อยืนยัน จากนั้นกด ตกลง (A)

ตั้



1.8 ตั้งค่าเพิ่มเติม โดยกดที่ LINE Developer Console (A)

1.9 เลือกเมนู Providers (A) เลือก Provider (B) ที่ทำการเปิดใช้งาน Line Messaging API ใน Line Business
จากนั้นเลือก Messaging API (C)

1.10 เลือกเมนู Messaging API (A)



1.11 เลื่อนลงมาที่หัวข้อ Channel access token จากนั้นกดปุ่ม Issue (A)

1.12 ระบบจะทำการสร้าง Channel access token ให้ทำการกดปุ่ม คัดลอก (A) เพื่อนำค่าไปใช้ในการติดตั้ง
LINE Messaging API บน Privage 



 

2. การติดตั้ง LINE Messaging API ในระบบ Privage

2.1 เข้าธุรกิจที่ต้องการติดตั้ง LINE Messaging API เลือกเมนู ตั้งค่า (A) จากนั้นเลือก APP Connect (B)

2.2 เลือก Line Messaging API (A)



2.3 กดปุ่ม ติดตั้งเลย (A)

2.4 นำ Channel access token ที่ได้จากขั้นตอนที่แล้วมาใส่ในช่อง Chanel access token (A) จากนั้นกดปุ่ม
ติดตั้ง Line Messaging API (B) 



2.5 ระบบจะทำการติดตั้ง Line Messaging API จาก Chanel access token (A) เป็นอันเสร็จขั้นตอนการติด
ตั้ง

Line MyShop

แอปฯนี้ได้รับการพัฒนาขึ้น เพื่อให้ระบบให้คะแนนอัตโนมัติผ่านการสั่งซื้อสินค้าใน Line my Shop ของ
สมาชิก เมื่อสมาชิกสั่งซื้อและได้รับการอนุมัติจากธุรกิจว่าได้รับชำระและกำลังเตรียมส่งสินค้า ระบบจะส่งค่า

 

เบอร์โทรศัพท์จัดส่ง
ยอดขาย (รวมค่าขนส่ง/ ไม่รวมค่าขนส่ง)
เลขที่ใบเสร็จ/ ใบกำกับภาษี

 

มาที่ระบบ CRM เพื่อแปลงและส่งคะแนนให้กับสมาชิกแบบทันที (Real time) โดยหากมีการยกเลิกรายการ
สินค้าจาก Line my Shop ระบบ CRM จะ void รายการ และลดคะแนนอัตโนมัติให้กับลูกค้าเช่นกัน



 

ข้อดี

ไม่จำเป็นต้องสมัครสมาชิกก่อน ก็สามารถได้รับคะแนนได้
เมื่อสมาชิกเข้ามายืนยันตัวตนผ่าน OTP สมาชิกจะเห็นคะแนนย้อนหลังทั้งหมดตามเงื่อนไข
ใช้ Line my Shop ใน Rich menu คู่กับ Membership ทำให้สมาชิกเข้าใจได้ง่าย

 

ข้อจำกัด

เบอร์โทรจัดส่งจะเป็นเบอร์โทรศัพท์ที่ระบุว่าใครจะได้รับคะแนนเสมอ (ไม่สามารถเปลี่ยนได้)

ขั้นตอนการติดตั้ง LINE MyShop
การเชื่อมต่อกับ Line MyShop โดยให้ระบบ Privage สามารถใช้งานร่วมกับ LINE SHOPPING
เพื่อจัดการเพิ่มหรือตัดคะแนนในระบบ Privage สำหรับการสั่งซื้อสินค้าบน LINE SHOPPING
โดยมีขั้นตอนดังนี้

1. การเปิดใช้งาน Account Line MyShop (กรณียังไม่เปิดใช้งาน Line MyShop) 
2. การสร้าง Line MyShop API Keys บน Line OA Plus
3. การติดตั้ง Line MyShop ในระบบ Privage

กรณีที่ยังไม่ยืนยันตัวตนกับ Line MyShop สามารถดำเนินการตามขั้นตอนดังนี้ ขั้นตอนยืนยัน
ตัวตน

 

1. การสร้าง Account Line MyShop (กรณียังไม่เปิดใช้งาน Line MyShop)

1.1 เข้าเว็บไซต์ Line OA Plus จากนั้นเข้าสู่ระบบด้วย Line Account หรือ Business account (A)

1.2 กด เพิ่มแพ็กเกจใหม่ (A) ใน Line Official ที่ต้องการเปิดใช้งาน Line MyShop

https://lineshoppingseller.com/knowledge-hub/getting-started/5steps-register
https://lineshoppingseller.com/knowledge-hub/getting-started/5steps-register
https://oaplus.line.biz/


1.3 กดปุ่ม เพิ่มลงรถเข็น (A)

1.4 กดปุ่ม ถัดไป (A)

ตั้



1.5 กดปุ่ม ติดตั้งโปรแกรมเสริม (A)

1.6 กดปุ่ม ติดตั้งโปรแกรมเสริม (A)

1.7 ระบบจะทำการเปิดใช้งานแพ็กเกจ 



1.8 ทำการยืนยันตัวตน โดยการกดปุ่ม ขอรหัส OTP (A)

1.9 กรอกรหัส OTP (A) ที่ได้รับ จากนั้นกดปุ่ม ยืนยัน (B) เป็นเสร็จขั้นตอนการเปิดใช้งาน Line My Shop



 

2. การสร้าง Line MyShop API Keys บน Line OA Plus

2.1 เข้าเว็บไซต์ Line OA Plus จากนั้นเข้าสู่ระบบด้วย Line Account หรือ Business account (A)

2.2 เลือกบัญชี Line Official (A) ที่ต้องการสร้าง Line MyShop API Keys

2.3 เลือกเมนู ตั้งค่า (A) > API Keys (B) จากนั้นกดปุ่ม + Generate (C)

https://oaplus.line.biz/


2.4 กำหนดชื่อ API ในช่อง API Key Name (A) จากนั้นกดปุ่ม Generate (B)

2.5 ระบบจะทำการ Genarate API KEY ให้กดปุ่ม คัดลอก (A) เพื่อนำไปใช้สำหรับติดตั้ง Line MyShop ใน
ระบบ Privage



 

3. การติดตั้ง Line MyShop ในระบบ Privage

3.1 เข้าธุรกิจที่ต้องการติดตั้ง Line MY Shop เลือกเมนู ตั้งค่า (A) จากนั้นเลือก APP Connect (B)

3.2 เลือก Line MY Shop (A)



3.3 กดปุ่ม ติดตั้งเลย (A)

3.4 นำ Line My Shop API Keys ที่ได้จากขั้นตอนที่แล้วมาใส่ในช่อง Line My Shop API Keys (A) จากนั้นกด
ปุ่ม ติดตั้ง Line my Shop (B) 



3.5 ระบบจะทำการติดตั้ง Line MyShop จาก Line My Shop API Keys (A) เป็นอันเสร็จขั้นตอนการติดตั้ง

วูคอมเมิร์ซ

ขั้นตอนการติดตั้ง WooCommerce
การเชื่อมต่อกับ Woocommerce ปัจจุบันสามารถเชื่อมต่อด้วย 2 วัตถุประสงค์หลักคือเชื่อมต่อเพื่อ ให้แต้ม
และ Void แต้ม

โดยมีขั้นตอนในการเชื่อมต่อดังนี้

1. การสร้าง WooCoomerce Consumer Key และ WooCoomerce Consumer Secret Key
2. การติดตั้ง App Connect WooCommerce ในระบบ Privage

1. การสร้าง WooCoomerce Consumer Key และ WooCoomerce Consumer
Secret Key



 

1.1 เข้าไปยัง Back-office ของ WordPress 

 

 

1.2 เลือก WooCoomerce (A) > Settings (ฺB) > Advanced (C) > REST API (D)

 

 

1.3 กำหนด Description (A) > เลือก User (ฺB) > เลือก Permission เป็น Read (C) > จากนั้นกดปุ่ม
Generate API Key (D)



 

 

1.4 นำค่า Consumer key (A) และ Consumer Secret (ฺB) ไปใช้สำหรับติดตั้ง App Connect WooCoomerce
ในระบบ Privage ต่อไป

 

 

 

2. การติดตั้ง App Connect WooCommerce ใน ระบบ Privage

 

ตั้ ตั้ นั้



2.1 เข้าธุรกิจที่ต้องการติดตั้ง WooCommerce เลือกเมนู ตั้งค่า (A) จากนั้นเลือก APP Connect (B)

 

 

2.2 เลือก WooCommerce (A)

 

 

2.3 กดปุ่ม ติดตั้งเลย (A)

 



 

2.4 นำ WooCoomerce Consumer Key และ WooCoomerce Consumer Secret Key จากขั้นตอนที่แล้ว มา
ใส่ในช่อง WooCoomerce Consumer Key (A) และ WooCoomerce Consumer Secret Key (B) จากนั้นกด
ปุ่ม ติดตั้ง WooCoomerce (C) 

 

 

2.5 ระบบ Privage จะทำการติดตั้ง WooCoomerce และสร้าง Webhook API สิ้นสุดขัั้นตอนการติดตั้ง 

 



PubPOS

ขั้นตอนการติดตั้ง PubPOS
การเชื่อมต่อกับ PubPOS ปัจจุบันสามารถเชื่อมต่อด้วย 2 วัตถุประสงค์หลักคือเชื่อมต่อเพื่อ ให้แต้ม เมื่อมี
การชำระเงินผ่านระบบ POS

โดยมีขั้นตอนในการเชื่อมต่อดังนี้

      1. การติดตั้ง App Connect PubPOS ในระบบ Privage

      2. การนำ API Key จาก Privage ไปติดตั้งบนระบบ PubPOS

 

1. การติดตั้ง App Connect PubPOS ในระบบ Privage

 

1.1 เข้าธุรกิจที่ต้องการติดตั้ง PubPOS เลือกเมนู ตั้งค่า (A) จากนั้นเลือก APP Connect (B)



 

1.2 เลือก Pub POS (A)

 

1.3 กดปุ่ม ติดตั้งเลย (A)



 

1.4 กดปุ่ม ติดตั้ง PubPOS (A)

 

1.5 ระบบจะทำการสร้าง PubPOS API Key (A) และ Endpoint API (B) เพื่อนำไปติดตั้งในระบบ PubPOS ใน
ขั้นตอนถัดไป



 

 

2. การนำ API Key จาก Privage ไปติดตั้งบนระบบ PubPOS

 

2.1 เข้าระบบจัดการหลังบ้านของ PubPOS 

 

2.2 เลือกเมนู ตั้งค่าร้านค้า > ตั้งค่าการเชื่อมต่อ Privage Member (A)



 

2.3 นำ PubPOS API Key และ Endpoint API จากการติดตั้ง App Connect บน Privage มาติดตั้ง ในช่อง
Endpoint (A) และ API Key (B)

 

2.4 กำหนด รหัสสาขา (A) และ ข้อความที่แสดงในแอป (B)



 

2.5 เลือก เปิดการใช้งานการเชื่อมต่อ (A) จากนั้นกด บันทึก (B)

 

2.6 เมื่อติดตั้งเสร็จระบบจะแจ้งว่า "The ตั้งค่าการเชื่อมต่อ Privage Member" ตั้งค่าการเชื่อมต่อ Privage
Member" was changed successfully (A) 




